

**Методическая копилка наставляемого педагога
Андроновой (Тихановой) Кристины Михайловны**

Конкурсы:

1. Окружной конкурс «Хочешь быть здоров – будь!» - сертификат
2. Смотр-конкурс «Лучший фонд медиаинформации по ознакомлению с окружающим миром» - сертификат.
3. Городской конкурс «Голос дружбы» (дети) – сертификат
4. Всероссийская олимпиада «Эколята –молодые защитники природы» (дети) – участие

Выступления:

1. Пятый региональный педагогический форум «Проблемы модернизации образовательного процесса в ДОУ и школе». Доклад с презентацией «Авторские экологические и речевые игры на метеоплощадке ДОО»
2. Чапаевский рабочий. 23.03.2022 г. Детская страничка «На улице стало теплее»

Дидактические игры и пособия:

1. Интерактивное пособие для индивидуальной работы с детьми старшего дошкольного возраста по теме «Река Волга».
2. Дидактическая игра «Русская изба».
3. Дидактическая игра «Найди соседа числа»
4. Дидактическая игра «Сравни»
5. Альбомы, игры и задания для индивидуальной работы с детьми.

Открытые занятия:

Итоговая НОД совместно с родителями для детей старшей группы на тему: «Диорама «Река Волга».

Методическое мероприятие, которое запомнилось:

Семинар –практикум (мастер-класс) «Организация различных видов деятельности через использование макетирования» СП -Д/С № 26 «Золотой улей». Выступающий.



ГРАМОТА

ЗА УЧАСТИЕ
заочный конкурс

«Голубь Дружбы» в рамках Дня народного единства

Коллективная работа, возраст 5-6 лет, г. Чапаевск,
детский сад №26 "Золотой улей"

воспитатель

Андропова Кристина Михайловна

Директор
МБУ «СКДК» г.о. Чапаевск



Т.Е. Фильченкова

2021 г.



СЕРТИФИКАТ

выдан

Андроновой Кристине Михайловне, Кочелаевской Евгении Константиновне,
воспитателям,

Мартыновой Екатерине Сергеевне, учителю-логопеду

ГБОУ СОШ № 22 г.о. Чапаевск сп – детский сад № 26 «Золотой улей».

Сертификат подтверждает участие в Пятом региональном педагогическом форуме
«Проблемы модернизации образовательного процесса в ДОУ и школе»
и выступление с докладом и презентацией
«Авторские экологические и речевые игры на метеоплощадке ДОО»

Директор Центра передового
педагогического опыта



Т.И. Куропаткина

Регистрационный № 01 от 17.03.2022

Самара,
январь-май 2022

Активация Windows
Go to Settings to activate Windows.
Go to Settings to activate Windows.
Go to Settings to activate Windows.

Администрация ТЭБОУ СОШ №22
структурного подразделения –
д/с №26 «Золотой улей»
выражает

БЛАГОДАРНОСТЬ

Группе «Колокольчик»,
которая приняла активное участие
в экологической акции «ЭКОМОБИЛЬ»
и семьям воспитанников
семье Араловой Ярины,
семье Семёновой Вари

Руководитель СП



Н.А. Гузанова

ДЕТСКАЯ СТРАНИЧКА

В гостях у Рыжика

Привет, друзья! Все успели насладиться зимними забавами? У меня в лесу уже зацвели первые подснежники, и значит, скоро наступит настоящий весенний денёчек. А еще во дворах многих городов появятся скалы скалолазов, на которых можно будет чертить, мелом, красками и прорисовывать. Кстати, помощник, а страшилка, почему она крашится весной? Я наконец-то разобрал почту и готов поделиться с вами!



РЫЖАЯ ГАЛЕРЕЯ

«ВЕСНА В ОКНО СТУЧИТСЯ...»

Чапалевики ребята прислали мне письма со своими весенними фотографиями и рисунками. Каждый рассказал, за что любит наступившее время года. Все сообщения получились оригинальными и неповторимыми – после них весна уже точно должна прийти к нам поскорее!



Саша (12 лет) и Ярэслава (11 лет) СТРЕБОВЫ:

«Мне нравится весна за то, что не холодно. Снег тает, солнышко становится больше. Можно ходить босиком. Еще весной распускаются цветы, растут красивые листочки на деревьях. Весной скоро будет очень красиво!»



Злата ВОТВИНОВА (9 лет):

«Весна – чудесное время, когда птицы прилетают с теплыми ветрами. Солнце греет ярче. С каждым днем становится теплее. Я люблю гулять на прогулках, на цветочных полянках в садах, брать цветы на кухню. Все это мне поднимает настроение!»



Виктория АШИХМИНА (8 лет):

«Нравится в марте с мамой выгуливать охотничьи собаки Федора, Лопухина, которые хорошо откликаются на команды мамы!»



Ния УКОЛОВА (12 лет):

«Нравится в этот период проводить время с родителями. Хотелось бы поехать в путешествие весной и посмотреть на природу!»

■ ТВОРЧЕСТВО

«НА УЛИЦЕ СТАНОВИТСЯ ТЕПЛЕЕ»

Ребята из детского сада № 26 «Золотой улей» вместе с воспитательницей Кристиной Андреевной тоже решили отгравировать весенние рисунки и поделиться своими рисунками.



Рисует Соши Ковалова

Саша КУЗМИН (7 лет):

«Мне нравится это время года, потому что становится теплее. На улице цветут цветы и становится веселее. Полюбилась первая весенняя ночь, хочется больше гулять!»



Рисует Ева Гергалкио

Ева ГЕРГАЛКИО (6 лет):

«А мне нравится весна за то, что скоро мы будем надевать красивые наряды. Весной у нас пойдут в школу. Еще люблю гулять в парке. Скоро скоро придут свой весна!»



Рисует Максима Кузьмина

■ ГОЛОВОЛОМКА ОТ РЫЖИКА

НАРИСУЙ НЕДОСТАЮЩУЮ КАРТИНКУ

Вот простые и легкие головоломки для детей. Попробуй догадаться, чего не хватает в пустой клеточке: бабочки, саранга, сверчка или соловья? Может, чего-то другого? Нарисуй это!



Скоро наступит еще один праздник – Пасха! Соберитесь вместе с семьей печь куличи и красить яйца? У вас есть интересные традиции, посвященные этому празднику? Присылайте свои письма на почту сайта @ryzhik26.ru с пометкой «для Рыжика». Можете написать, что интересного произошло у вас за месяц! Мне в лесу интересно все знать. Ваши Рыжик.